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Tutkimuksen taustatiedot

16.3.2020

• Tutkimus julkaistiin rakentaja.fi:ssä sekä Uponor KOTI -facebookissa helmikuussa 2020

• Tutkimukseen aloitti vastaamaan 806 vastaajaa. Tutkimuksen tulkinnassa keskityttiin yli 20 vuoden ikäisissä 

omakoti- ja paritaloissa asuviin joita oli 686 kappaletta.

• Vastanneiden kesken arvottiin 100 € arvoinen K-raudan lahjakortti.

• Tutkimus tehty v. 2016, 2017, 2018 ja 2020. Tutkimus uusitaan v. 2021.
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Vastaajan asuinalue

16.3.2020
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Vastaajan asuinalue (vastaajia 806 kpl)
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Vastaajan asumismuoto

16.3.2020
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Omakoti- tai paritalo rivitalo kerrostalo joku muu

Asumismuoto (vastaajia 795 kpl)
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Vastaajan talon ikä

16.3.2020
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1-20 vuotta 20-30 vuotta yli 30 vuotta

Talon ikä (vastaajia 793 kpl)
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Putkiston tilanne

16.3.2020

53% vastaajista putkisto on vielä alkuperäinen tai vain osittain korjattu. Putkiremontin teettäneiden 

osuus on kasvanut.
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alkuperäinen korjattu osittain uusittu kerran kokonaan uusittu kokonaan useasti

Putkiston tilanne yli 20 v. omakoti- ja paritaloissa (vastaajia 673 kpl)
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Havainnot

16.3.2020
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Veden kulutus on kasvanut. Vesi maistuu pahalle. Sisätiloissa on ummehtunut,
kellarimainen haju.

Ei havaintoja.

Havainnot yli 20v. omakoti- ja paritaloissa (vastaajia 667 kpl)
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Remontin teettämisaikomukset

16.3.2020
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Aion teettää remontin lähiaikoina. Olen harkinnut remonttia, mutta en vielä vuoden
kuluessa.

En aio teettää remonttia, koska sille ei ole tarvetta.

Remontin teettämisaikomukset yli 20 v. omakoti- ja paritaloissa (vastaajia 657 kpl)
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Remontin teettämisaikomukset ovat lievästi nousussa.
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Käsitykset putkiremontista

16.3.2020
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Remontti vie aikaa vähintään kuukauden
ja maksaa kymmeniä tuhansia.

Remontti vie aikaa muutaman päivän ja
maksaa alle kymmenen tuhatta.

Asiakkaat joutuvat evakkoon remontin
ajaksi.

Remontti ei aiheuta juurikaan
hankaluuksia ja vesikatkokin kestää vain

muutaman tunnin.

Käsitykset putkiremontista (vastaajia 642 kpl)

2016
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2020

Vastaajien käsitykset omakotitalon putkiremontin kestosta ja kustannuksista ovat hieman 

parantuneet. 
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Kuka on mieluisin remontin toteuttaja

16.3.2020
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Tuttu, paikallinen LVI-yrittäjä Valtakunnallisesti toimiva putkiremonttiketju Putkien valmistaja, jolla on paikallisista urakoitsijoista
koottu asentajaverkosto.

Mieluisin remontin toteuttaja (vastaajia 634 kpl)
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Tuttu paikallinen yrittäjä on ylivoimaisesti suosituin putkiremontin toteuttaja ja sen suosio on kasvanut 

vuosi vuodelta. Valtakunnallisten putkiremonttiketjujen suosio on laskenut kolmen viime vuoden ajan.
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Tärkeintä putkiremontin tekijää valittaessa

16.3.2020
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Urakoitsija käyttää tuotteita, joilla on
mahdollisimman pitkä takuu, vaikka valmistaja
olisikin ollut alalla vasta vähän aikaa tai toimii

ulkomailla.

Urakoitsija käyttää tuotteita, jotka valmistaa
luotettava ja alan pitkäaikainen toimiija, joka vastaa

tuotteistaan myös tulevaisuudessa.

Remontin hankintahinta on mahdollisimman halpa.
Tuotteiden valmistajalla ei ole merkitystä.

Tärkeintä putkiremonttitekijää valittaessa (vastaajia 625 kpl)

2017

2018

2019

2020

Tuotteiden luotettava valmistaja on vastaajien mielestä pitkää luvattua takuuaikaa ja halpaa hintaa 

huomattavasti tärkeämpää.
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Tyytyväisyys tehtyyn remonttiin

16.3.2020
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Olen tyytyväinen toteutukseen ja lopputulokseen. Olen pettynyt toteutukseen ja lopputulokseen.

Tyytyväisyys tehtyyn remonttiin (vastaajia 262 kpl)
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Teetettyihin putkiremontteihin ollaan erittäin tyytyväisiä.
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Vesivuotovahti

16.3.2020

Vesivuotovahteja ollaan hankittu vielä hyvin vähän ja useimmat vastaajat ovat sitä mieltä, ettei sille ole 

tarvetta.
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Kyllä En, mutta aion hankkia En

Oletko hankkinut kotiisi jonkinlaisen vuotovahdin? (vastanneita 620 kpl)


